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[£ 1] th&e BIAre FAAGd #dd ARl @8 Fae
20x1d 2o AlZE o] 20x3dTe] FAHAAQ ™, F FAL A<}
= 42 %1,500,0000] . (5073)

20x19 &= 20x2 &= 20x3 &=
7 A7 200,000 ##400,000 700,000
A THA F7H A8 A7 300,000 600,000 -
2 e R 250,000 550,000 700,000
o= 3l 200,000 400,000 300,000

(1) H3Ake] 20x1d 58 20x3A7kA] 37Hd e A, EAIZE B FAEE s AlLtsket
(¢, JyE2 LAY ol 7128k A7) (26%)

(2) WeAZE 7R el sfiof & S|AIAEE et (&, 2Ad7= 5 dv AwEAth) (153D

(3) H2ALe] /A A E el FAIE VAT eAeE 2 TEAE Tl Avtekek (104D

[Z 2] FFAREY A4 thaijA kzstzk. (20%)

Az FAHAZRTN BF FYHIL 7Hevle -G 2X 7%
dRAsT) (B, AAE FAYEA|FAA o] FAXH HAAH S F33t
ANEFY 10%E ALTEe=2 7M. (304)
= A = 1] 7}-a-H]

7| 2 A 5= - - -

37 F < 1,00071 ¥¢100,000 ¥144,000

g+ 1,000 100,000 144,000

714 700 ? ?

T 100 ? ?

718 A F E(80% HA) 200 ? ?

A 1,000 100,000 144,000

47t T8k (108)

(1) AHEw ek 7han] o] &4 g
AsEA7Fs ekt (208)

(2) SFA7F & 7| E=




